

2020年
10月2日
星期五
庚子年八月十六

现代金报

宁波教育

66111111

宁波日报报业集团主管主办
宁波市教育局联合主办

身边的教育家

国内统一连续出版物号
CN 33-0062 邮发代号 31-54

总第5904期
今日16版

屋顶上的 升旗仪式



昨天，在宁波市行政服务中心南门广场，市民满怀喜悦与自豪，共同庆祝中华人民共和国71岁生日！

□现代金报 | 甬上教育
记者 崔引 摄



9月30日，慈溪市庵东镇一小学师生齐聚操场，排列队形，表达对祖国母亲的祝福。

□现代金报 | 甬上教育
记者 卢华君 通讯员 茹肖娇 摄



昨天，本报25名小记者来到宁波雅戈尔动物园，给小动物们洗澡、喂食，了解它们的生活习性，与它们亲密互动。

□现代金报 | 甬上教育
记者 王林 摄

昨天上午，中国港口博物馆馆长冯毅在朋友圈转发了一张“升旗照”，照片拍摄者是他带过的一个实习生，名叫胡娜。

胡娜告诉记者，照片的拍摄地在宁波市北仑区郭巨街道大涂塘村老码头，她老家屋顶。照片里正在升旗的人是她的父亲胡汉振，“观礼人”是她的三个女儿。

“老爸今年61岁，曾当过五年的铁道兵，还在部队入了党。”虽然当兵时间不长，但那段岁月长期让他怀念，并有一份情怀。

自老家房子建成，胡汉振坚持每年国庆在屋

顶“升旗”，已经坚持了20多年。自胡娜的三胞胎女儿出生，三个可爱的小女儿成了固定“观礼人”。“以前升旗早，六七点钟就升好了，现在照顾外孙女，放到九点钟。父亲常教育她们，不能浪费粮食，不能剩饭，要注意时间观念，不能迟到。”胡娜说。

今年，三个女儿上小学一年级，学校里也有升旗仪式。“可能是被教育过了，脚放得规矩一点，我在边上放国歌，她们还会跟着唱，仪式感更强了。”胡娜朋友圈还有一张2018年10月1日的照片，三个女儿的“站姿”还很俏皮。

□现代金报 | 甬上教育 记者 顾嘉懿